

丁家瑞:阳光男孩成就梦想

余运军

火红的七月,阳光灿烂。7月20日上午,在平桥区甘岸街道徐堂村,到处都是一片欢声笑语,大家奔走相告一个振奋人心的喜讯,该村丁岗村民组丁振超的孩子丁家瑞以高考总分688分的优异成绩,被清华大学录取。

十年寒窗苦读,一朝金榜题名。丁家瑞说:我的梦想就是清华大学,在收到清华大学录取通知书的那一刻,我心里的一块大石头总算落地了。进入清华大学学习后,我要拓宽思路,开阔视野,更加勤奋努力,学习知识,奋发向上,向着知识的高峰迈进,争做堪当时代大任的时代新人。



余运军供图

父母称:勤奋踏实就是不一样

丁家瑞是在农村长大的孩子,家中4口人,父母亲都是勤劳朴实的劳动者,母亲身体不好,失去劳动能力,家中还有80多岁的奶奶也体弱多病,全家人的生活全靠父亲一个人支撑。父亲亲切随和,是家长,又像是好朋友,经常与孩子交流谈心,思想引导;母亲心地善良,提供

服务保障,一直鼓励孩子奋斗向前。在保持广泛兴趣和优异成绩的同时,在父母的支持和鼓励下,丁家瑞经常参加社会爱心公益活动,像父母一样以一颗善良的心去帮助在学习和生活中有困难的同学,帮助孤寡老人,给老人送去温暖和欢乐。赠人玫瑰,手留余香。大人们夸奖

小家瑞懂事,身边的孩子们都拿丁家瑞当“偶像”,父母也感到骄傲。接到清华大学通知书,父亲激动说:“我和他妈妈都非常开心,这是一个新的起点,希望孩子接下来在大学的校园里生活得更加充实,学习更加努力,掌握科学文化知识,做一个对国家有用的人。”

老师赞:班里学习的一面旗帜

上小学时,丁家瑞是在老家学校,那时学习很努力,学习成绩一直很好。进入信阳市五中,家瑞的学习成绩更是直线上升,以平桥区中招第一名的成绩考入信阳市二高。进入高中,几乎所有教过丁家瑞的老师都在称赞自己

的得意门生:“这个阳光男孩太有潜质了。”从高一到高三,丁家瑞一直保持全校级段前10名。在所有任课老师的眼里,丁家瑞是一个非常阳光的孩子,心态非常好。他的基础知识非常扎实,几乎在所有学科上都表现优异,他

的作文常常被当作范文在同学中流传,参加各种学习竞赛活动,他都要拿大奖,年年被评为学校“三好学生”,还先后被评为平桥区“优秀团员”、信阳市“优秀学生”、河南省“优秀学生”“文明学生”“三好学生”等。

班主任说:老师的得力助手

从高一到高三,孙键老师连续三年担任丁家瑞的班主任。孙老师像对待自己的孩子一样关心爱护、帮助指导丁家瑞,经常到丁家瑞老家看望慰问他的家人。丁家瑞同学入校后,孙老师因材施教,因人施教,与他一起共同制定个性化的学习成长方案,鼓励他坚定信

念,调整心态,掌握学习技巧,并带着丁家瑞到清华大学学习参观,树立信心,追梦清华。孙老师说,从2021年入校以来,丁家瑞在班级一直担任班长和课代表。作为班干部,小到日常工作,大到组织班会,他都游刃有余,组织有力,成为老师的得力助手。丁家瑞还是学校

学生会成员,在举办经常性学习讲座引导同学们努力学习的同时,他还多次组织演讲比赛、联欢晚会等活动来丰富同学们的课余生活。丁家瑞同学在勤奋与努力中不断提升自己,最终成就了自己的梦想,不仅为信阳市二高争了光,也为自己的家乡争了光。

同学夸:我们学习的榜样

虽然丁家瑞今年才18岁,也是同学中年龄较小的一位,但同学们都亲切地称他为“Jerry”,把他当做学习的榜样。“因为他有远大的志向,对知识有着极其浓厚的兴趣。”最感染老师和同学的就是他时常挂在眼角眉梢的微笑,

传递着从容、乐观、自强、自立。“其实在学习方面,我没有什么绝招,就是要踏实,基础一定要打牢,这样才能在各科学习中厚积薄发!”丁家瑞非常坚定地说,“我很少开夜车,每天都有规律、有计划地学习。”

树大乃是因为根深,笑傲考场源自基础扎实。丁家瑞深刻理解了课本,课堂上跟着老师走,打牢了学习基础,扎稳了学习根基,锻造了一支锐利的考场武器,就像一个内功深厚的武林高手,千磨万击还坚韧,傲立高考第一峰。

情暖军属心

浉河区湖东街道五星社区召开现役军人家属座谈会

本报讯(记者 张方志 通讯员 张霞)7月30日上午,为迎接和庆祝“八一”建军节,浉河区湖东街道五星社区召开现役军人家属座谈会,向现役军人家属以及正在部队服役的士兵致以崇高的敬意和节日的问候,来自该社区15名现役军人家属代表、湖东街道五星社区工作人员一起参加了本次座谈会。

座谈会上,五星社区党支部书记曾宪顺向现役军人家属以及正在部队服役的士兵致以崇高的敬意和节日的问候,并充分赞扬了军人们为国防建设和国家安全作出的贡献,对现役军人们在岗位上发挥的作用给予了充分的肯定,同时也向与会人员通报了社区一年来的双拥工作情况。

整个座谈会气氛融洽,现役军人家属们也踊跃发言,他们一致表示,孩子到部队后得到了很大的锻炼,不仅增强了体能,更磨练了吃苦耐劳的毅力,遇事学会了谦让和团结,学会了服从和执行,这为他们一生的发展奠定了良好的基础。现役军人家属们还纷纷表示,将积极参加所在社区的建设,为建设和谐社区发挥好带头作用,作出应有的贡献,做拥军光荣家属。

拧紧安全阀

浉河区五星街道幸运社区开展地下空间防汛应急演练

本报讯(吴明)为做好城区地下空间防汛备汛工作,确保安全平稳度汛。7月29日上午,浉河区五星街道幸运社区联合水榭龙庄小区物业部门开展地下空间防汛应急演练活动。

本次演练活动模拟持续强降雨可能引发水榭龙庄小区地下车库大量积水,以及地下停车场等地势低洼区域发生雨水倒灌现象,威胁居民生命财产安全。在险情发生后,社区工作人员立即上报并启动防汛应急预案,联合物业部门现场指挥第一时间切断地下车库相关供电设施设备、疏散滞留居民。同时,组织志愿者和物业人员立即启用挡水设施,通过安装防洪挡板、垒放防汛沙袋对地下车库出入口进行封堵,调配抽水设备进行抽排水作业,待水位下降时做好地面清理和环境消杀,防止发生次生灾害。

通过此次防汛应急演练,进一步提升应急队伍处置突发险情的快速反应能力。

声明

●兹有信阳市平桥区肖店乡张湾村股份经济合作社在中原银行股份有限公司信阳平桥支行办理的账号为:4115180101800317025的银行开户许可证(核准号:J5150005293201),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳天康畜牧有限公司行政公章壹枚(编号:4115020007780),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有淮滨县固城乡邓营村经济合作社农村集体经济组织登记证正副本(统一社会信用代码:N2411527MF3020377T),法人陈良。因不慎丢失,特声明作废。